

**АНОТАЦІЯ ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ  
У ФАХОВОМУ КОЛЕДЖІ ЗВО «УНІВЕРСИТЕТ КОРОЛЯ ДАНИЛА»**



# ОСНОВИ МІСТОБУДІВНОГО АНАЛІЗУ

Стислий опис навчальної дисципліни (відеопрезентація):	Мета навчальної дисципліни "Основи містобудівного аналізу" оволодіння принципами і методами містобудівного аналізу як одного із основних компонентів підготовки бакалавра архітектури. Отримання знань, які забезпечують професійну діяльність в галузі архітектури і проектування міського середовища, розроблення найбільш перспективних, екологічно раціональних рішень для завдань планування і благоустрою населених пунктів. Завдання – володіти навиками інтегрального підходу при формуванні міського середовища, вмінням виявляти містобудівні проблеми регіону, області, міста та інших населених пунктів
Спеціальності:	191 Архітектура та містобудування
Мова викладання:	Українська
Кількість здобувачів, які можуть одночасно навчатися (мінімальна - максимальна):	Числа (мінімум: 10 осіб; максимум: 30 осіб)
Семестр, в якому викладається:	7 семестр
Кількість кредитів ЄКТС та академічних годин за формами навчання (можна вказати окремо лекції, семінари, практичні, самостійна робота тощо)	Кількість кредитів - 3/90 годин
Форма підсумкового контролю та наявність індивідуальних завдань:	диференційований залік
Циклова комісія, що забезпечує викладання:	Циклова комісія з архітектури, будівництва та дизайну
Викладач, що планується для викладання (окремо по видах навантаження):	Савчук Андрій Іванович, Балинський Юрій Андрійович
Попередні вимоги для вивчення дисципліни (якщо доречно):	-
Перелік компетентностей, яких набуде здобувач після	У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач знань про: ● фактори, які впливають на проектування об'єктів в

опанування дисципліни:	<p>даної середовищі;</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>● основні положення нормативних документів для проектування будівель і комплексів у масштабі міст чи інших населених пунктів; У результаті вивчення навчальної дисципліни здобувач освіти вмітиме:</li> <li>● проводити передпроектний аналіз мікрорайону для його реконструкції і модернізації будівель,</li> <li>● виконувати містобудівні схеми.</li> </ul>
Сфера компетентностей майбутній професії:	<p>реалізації в Навчальна дисципліна спрямована на формування ерудованої, різнобічно розвинутої особистості, здатної використовувати весь спектр набутих компетентностей для досягнення успіху в конкурентному середовищі. Набуті в процесі вивчення навчальної дисципліни компетентності підвищать конкурентоспроможність молодих фахівців на ринку праці.</p>
Особливості дисципліни:	<p>вивчення Навчання проводиться у формі лекційних та практичних занять. Освоєння студентами методів містобудівного аналізу відбувається шляхом проведення аналізу району міської забудови з метою його реконструкції і модернізації будівель.</p>
Матеріально-технічне забезпечення:	-
Лінк на дисципліну:	-
Стислий дисципліни:	<p>опис АНОТОВАНИЙ ПЕРЕЛІК ТЕМ: Тема 1 Поняття «містобудівний аналіз». Тема 2 Розвиток містобудівних систем. Тема 3 Передпроектне оцінювання території. Тема 4 Аналіз функціонального зонування території.</p>